
Руководитель Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России встретился с воспитанниками подшефного учреждения



В целях недопущения травмирования несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России на постоянной основе проводят мероприятия, направленные на профилактику детского травматизма.

Руководитель Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Бубеев С.Б. совместно с Бурятским транспортным прокурором Аштуевым А.И. навестили воспитанников Прибайкальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и провели с ними профилактическую беседу.

В ходе встречи представители ведомств рассказали детям о правилах поведения на железной дороге, а также призывали их быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта и не подвергать свою жизнь опасности. Железнодорожный транспорт – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности: переходить железнодорожные пути в установленных местах, на разрешающий сигнал светофора, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или маневрового локомотива.

После познавательной лекции Бубеев С.Б. и Аштуев А.И. подарили воспитанникам детского центра настольные игры, футбольные, баскетбольные и волейбольные мячи, а также необходимые предметы одежды. Ребята поблагодарили сотрудников ведомств за оказанное им внимание и поддержку.

18 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1698641>